

昨日 NBA 常規賽由網隊作客對熱火，但想不到的是，今季已傷缺 23 場比賽的當家球星杜蘭特，今仗只上場 4 分鐘，再被撞傷大腿無奈離場，留下隊友艾榮一人領軍，最終網隊以 107:109 輸給熱火。

艾榮獨力難支 網隊失「火」

杜蘭特打4分鐘又傷

■杜蘭特(右)上場只有4分鐘。美聯社

去年杜蘭特因為阿基里斯腱傷缺陣了整個賽季，今場比賽，他在切入的時候意外撞上阿里沙導致左大腿挫傷退場。網隊主帥拿殊賽後談及杜蘭特傷勢時表示，「他感到痠痛，但我們還不知道嚴重程度，我們會再看他翌日起床後的感覺。」

3次致勝機會全失

少了杜蘭特，最開心的是對手，因為場上的防守重心就只有艾榮。熱火派出艾迪巴約防守艾榮，令後者手感結冰，更一度錯失 3

個致勝波，而艾迪巴約反而手感火熱，攻下全隊最高 21 分和 15 籃板的雙雙成績，其中包括最後 6.9 秒由他操刀完成的絕殺，是他生涯首個絕殺球，可見熱火對他的信任。

艾榮賽後都有反省自己，覺得自己有能力射入最後 3 個致勝波，但不能一直單打獨鬥，應該找到更好的投籃機會。同時他亦讚熱火的戰術針對是「非常聰明」的選擇。

而對於隊友杜蘭特受傷，艾榮就表示關心，「任何時刻有隊友倒下，對我們來說絕對都是很大的打擊，我們只能祈求他的傷勢不要太嚴重。」



■杜蘭特(左)受傷離場。路透社

■艾迪巴約(左)入樽。路透社

受訪問談隊友 遺忘韋少

網隊巨頭之一的杜蘭特籃球生涯中多次轉會，也同不少聯盟內的頂級球星有過合作。日前他上節目《MIL-LION \$ WORTH OF GAME》接受採訪，主持人要求他為生涯合作過的隊友排名時，他竟然忘記了雷霆時期的前隊友「韋少」，令球迷大感驚訝。

杜蘭特將現時網隊的隊友艾榮、夏頓分別放在頭兩名，其中夏頓亦是他在雷霆時期的隊友，兩人的友情可謂十分長久。另外他又選了在勇士時期的兩位球星居里和基利湯遜，至於最後的位置，杜蘭特說：「最後一個我會選伊巴卡……」主持人聽到因為他沒選雷霆時期的隊友韋斯卜魯克而感到驚訝，經過提醒，杜蘭特才急忙改口說：「多謝你提醒我。韋少會排在第四名，在基利湯遜的前面。」



■杜蘭特(左)及韋斯卜魯克曾同為雷霆隊友。法新社

熱刺炒摩連奴

因為對今季成績不滿，未達目標，英超球會熱刺昨日宣布，即時解僱名帥摩連奴，帥位暫由教練賴恩美臣替代直至季尾。摩連奴由此結束了在熱刺 17 個月的執教生涯。

下周日熱刺將與曼城爭奪英格蘭聯賽盃錦標，若勝出將是熱刺自 2008 年以來首個獎盃。很多人將此仗視作主帥摩連奴一次很好的表現機會，想不到臨陣換帥，令球迷驚訝不已。

熱刺主席利維表示，雖然樂於與摩連奴合作，但無奈由他領軍，熱刺的成績未能達標。自摩連奴頂替上任教頭普捷天奴執教熱刺以來，比賽 86 場，勝出 44 場，得勝率為 51%。球會本身期望摩連奴能帶領熱刺贏取聯賽錦標或歐洲賽錦標，但球隊至今未能取得任何錦標，是他執教生涯唯一一隊有此頹象，且熱刺今季輸掉 13 場比賽，也是他執教以來最差戰績。



■摩連奴失帥位。美聯社

地上最強



體壇內外

朱凱勤 資深體育人

歐聯形勢已到直路階段，上屆冠軍拜仁出局，勝方巴黎聖日耳門 (PSG) 能否取代其位置實在難講，PSG 是實力分子但不受幸運之神的垂青，今屆能如願嗎？歐洲足壇「雙雄對峙」的時代已過，現在是列強爭鋒，各隊在各項錦標賽中都有奪冠的實力，運氣決定一切了。

曼聯、阿仙奴、熱刺這幾隊只能在「歐霸盃」角逐，實力已非從前，所謂「地上最強」的球隊已不存在。可被譽為「地上最強」的球隊只有當年的巴塞羅那，巴塞和皇馬雙雄爭霸的年代構築了足球歷史上的一個黃金年代，有「矛」必有「盾」，究竟「矛」強還是「盾」強，這是愚蠢的問題，總之筆者必定推舉當年巴塞是配得上「地上最強」的球隊，當年巴塞和皇馬各擁有當今的最佳球星美斯和 C 朗，再加上粒粒皆星的 11 人陣容。

打造了「地上最強」球隊巴塞的是現任曼城主帥哥迪奧拿，但「地上最強」的基礎是由當年主帥已故的告魯夫打下的，告魯夫把荷蘭的「全能足球」帶到巴塞，由愛將哥迪奧拿發揚光大，當年的西班牙黃金一代再加上如美斯這些世界級球星，巴塞便成為「地上最強」了。

到期不留



香港足球總會與 2019 年出任的技術總監、前冰島 U15 主教練艾拿臣在 6 月便合約到期，而足總對於後者也不會挽留，且物色新的更合適的人才擔任技術總監一職。這位被稱作「冰島雷神」的技術總監曾被與他有過合作的本地教練批「不易合作」，同時也沒有提出有用的提升教練水平的建議。

批准上演



中國香港單車總會昨日宣布，第一屆國際單車聯會場地單車國家盃獲特區政府批准以「安全泡泡」形式，如期於 5 月 13 至 16 日在將軍澳香港單車館閉門上演，是次賽事為「牛下女車神」李慧詩等港隊車手出戰東京奧運前的最重要熱身。